



# Revista da Escola de Enfermagem

Universidade de São Paulo

## ERRATA

Como publicado no volume 40, número 2 de 2006, página 247, onde lê-se **“Conseqüências de medicação em unidades de terapia intensiva e semi-intensiva”**, leia-se: **“Conseqüências dos erros de medicação em unidades de terapia intensiva e semi-intensiva”**.

A citação correta em referência é:

Toffoletto MC, Padilha KG. *Conseqüências dos erros de medicação em unidades de terapia intensiva e semi-intensiva. Rev Esc Enferm USP. 2005;40(2):247-52.*

Como publicado no volume 40, número 2 de 2006, página 299, o nome do quarto autor está incorreto. Onde lê-se **“Sueli Aparecida Frari Galera”**, leia-se: **“André Bueno de Camargo”**.

A citação correta em referência é:

Figueiredo RM, Zem-Mascarenhas SH, Napoleão AM, Camargo AB. *Caracterização da produção do conhecimento sobre sistematização da assistência de enfermagem no Brasil. Rev Esc Enferm USP. 2005;40(2):299-303.*